
Aneb co jsme se dozvěděli  

z dotazníků… 



• celkem se podařilo získat 223 
vyplněných papírových dotazníků 
 
• hry se zúčastnilo 289 mafiánů 



Kdo jsou účastníci? 
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Průměrný věk 
účastníka = 19,7 



Kdo jsou účastníci? 
Student/ pracující 

Studenti Pracující

198 

44 

ZŠ 
1% 

SŠ 
gymnázium  

32% 

SŠ odborná  
9% VOŠ 

1% 

VŠ 
57% 

Nejvíce zastoupené školy: 
MFF UK 15   Gymnázium Písnická 5 
FEL ČVUT 9   GJK 4 
VŠE 9  Gymnázium Omská 4 
PF UK 8  SPŠST Panská 3 

Studenti 



Pokolikáté se zúčastnili a co 
 očekávají? 

Poprvé; 
140 

Podruhé; 
43 

Potřetí; 19 

Počtvrté; 
13 

Popáté; 3 Pošesté; 3 Posedmé; 
2 

Napětí, 
dobro-

družství ; 
72 

Zábavu, 
legraci ; 

53 

Zpestření 
běžného 
života ; 

80 

Vyplnění 
volného 
času ; 2 

Nové 
zkuše-  
nosti; 8 



KONEC 
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